
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月３０日（土）の参観日では、国語科「かたかなで書くことば」の学習をしました。見に来

ていただきありがとうございました。子供たちは、身の回りのかたかなで書く言葉を一生懸

命探し、楽しそうに学習していました。この学習が、日記や文章を書く際に、「この言葉はか

たかなかな？」と立ち止まって考えられるきっかけになればと思います。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

図画工作科「さらさら、どろどろ」の学習で、砂場

遊びをしました。砂の気持ちよさを感じながら、固め

たり、寝転がったりし、思いきり楽しみました。服の持

ち物等の準備、ありがとうございました。 
 

 

 

 

６月 8 日（月）に栄養教諭の佐久間先生をお招きして、食育

の学習を行いました。給食に様々な食材が出てくる意味を考え

たり、苦手な食べ物を少しでも食べるための作戦を考えたりし

ました。授業で使ったプリントを持って帰っていますので、最後

には保護者の方のコメントを書いていただけるとありがたいで

す。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇水泳学習について 

６月１５日（月）の週から、水泳学習が始まります。詳細は、以前学校から出ましたお便

りをご覧いただき、水着等の準備をお願いいたします。 

 

〇図画工作科について 

「ならべて見つけていろいろ色水」（教科書２０ページ）の学習を６月の下旬に行いま

す。この学習では、ペットボトル５００ｍL と卵パックを使う予定です。ご家庭にありました

ら、捨てずにとっておいてください。持ってくる日につきましては、後日連絡帳でお知らせ

いたします。ご協力お願いいたします。 

 

〇メディアコントロール習慣について 

６月８日（月）～６月１２日（金）の一週間はメディアコントロール習慣です。この機会

に、スマートフォンやテレビ等のメディアを使う時間を、ご家庭でよく話し合ってみてくださ

い。生活習慣を整え、視力の低下を抑えたり、睡眠時間を確保したりしていただけたらと

思います。 

 
〇ミニトマトの持ち帰りについて 

生活科の学習でミニトマトを育てています。実が赤くなったらそれぞれが収穫して家に

持ち帰ります。持ち帰り用の小さい容器か、ビニール袋を持たせてください。 
 
〇ノートの購入について 

授業で使うノート（国語・算数）、漢字ノート、連絡帳は、２冊目まで学校で購入させて

いただきます。２冊目のノートのページが無くなりましたら、各家庭で同じマス目のものを

ご購入ください。 

 

〇歯みがき指導について 

７月２日（木）にさとう歯科の先生をお招きして歯みがき指導があります。歯垢染め出

し液を使用して歯垢を可視化する活動があります。当日、以下のものを準備して持たせ

てください。 

① 歯ブラシ、うがい用コップ（学校に置いてあります。） 

② フェイスタオル（染め出し液が服につくと落ちにくいため。※ハンドタオル不可） 

③ 洗濯ばさみ２個（フェイスタオルを服に固定するため。） 

④ 口まわりが映る大きめの置き鏡（手鏡でもよいが、手を使えるように置き鏡がよい。な

ければ、学校で貸出もできます。） 
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